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Cacular el vdorde ——.
2433

Simplificar laexpresion  7,/54 - 318 + /24 - 2./50 - /6.

a) Calcular (1- V3)2.
b) Utilizar el resultado anterior pararacionaizar (1- J/3)?.

El nimero de alumnos de un grupo A son los % delosdel grupo B.

Si el total de dlumnos es € resultado de la expresion

(/98 - /18)-30/3
J96

¢cuantos alumnos habra en cada grupo?.

Responder, razonadamente, alas siguientes cuestiones:

a) Laigualdad Zz*uz =z ,¢escierta?.

b) El radio de un circulo mide 2- 0,9.
Calcula su area. ¢Qué clase de nimero se obtiene?.

c) ¢Quédiferencias hay entrelos conjuntos Q 'y R 2.

d) Escribe dos nimeros irracionales cuya suma sea un nimero
entero.



